



Сотрудники следственного управления СКР по Тюменской области приняли участие в соревнованиях по боулингу в рамках XVIII Спартакиады федеральных органов государственной власти, действующих на территории Тюменской области



Сегодня, 4 марта 2021 года состоялось очередное спортивное мероприятие XVIII спартакиады федеральных органов государственной власти, действующих на территории Тюменской области – соревнования по боулингу среди 14 команд.

Следственное управление представляла команда из пяти человек, в которую вошли: старший следователь-криминалист отдела криминалистики Сергей Федоров, старший инспектор контрольно-следственного отдела Юлия Кравченко, инспектор контрольно-следственного отдела Мария Арнгольд, эксперт Виталий Кузнецов и заместитель руководителя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

следственного отдела по Калининскому округу города Тюмень Екатерина Шмелева.

Команда следственного управления заняла 11 место.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1545411>